

一次拔牙的经历

不知道你有没有听过一句话:“牙疼不是病,疼起来真要命。”年纪轻轻的我就有了一次这样的经历,我来给你讲一讲吧。

那天,我正在吃着美味的午餐,而我的牙齿偏偏在这个时候“罢工”了,开始强烈“抗议”。一瞬间,疼痛席卷了全身,我放下筷子,根本没有心情再吃饭了。那种痛,用撕心裂肺来形容最合适了。妈妈发现了我的异常,问:“你怎么不吃饭了,是牙疼吗?”此时的我已经连说话的力气都没有了?连忙点了点头。妈妈知道后,看了我的牙齿,发现我的牙齿不仅蛀了,下面还冒出一颗小牙齿。妈妈说:“这颗牙要拔掉,不然要变成‘鳄鱼’牙了。”一听要拔牙,我恨不得一溜烟跑走,可我哪有力气跑呀,只好乖乖地去拔牙了。

当我来到诊所门口时,感觉腿都软了,牙也更疼了,只好硬着头皮走进了诊所。我躺在冰冷的椅子上,心中的小鹿随即开始撞来撞去。医生先给“目标”喷上了冷冻剂,就像麻药一样,这样就不会疼了。接着,医生以迅雷不及掩耳之势拿出一个大镊子把牙齿拔掉了,疼痛都不及牙疼的一半。

虽然拔牙不是很疼,但我希望以后不要再有蛀牙了。如东县实验小学402班 奚徐曜

指导老师 任明亮

做一颗螺丝钉

最近,我读了雷锋叔叔的故事,他无私的品格与助人为乐的精神,让我深受感动。

雷锋叔叔一生中做了许多好事。有一次,他冒雨去沈阳,路上看见一个妇女带着两个小孩,母子三人没有任何遮挡,在雨中走得十分艰难。雷锋叔叔想都没想就把自己的雨衣让给了他们,还把带的馒头给他们吃,自己却饿了肚子。他在沈阳转车时,看到一位要去抚顺找儿子的老大娘拄着拐棍,背着大包吃力地行走。他二话不说,接过大娘带的大包袱,一路送她去抚顺……雷锋叔叔一路热心助人,得到了大家的赞赏,称他“出差一千里,好事做了一火车”。雷锋叔叔以助人为乐,觉得哪怕像一颗小小的螺丝钉一样,能为他人带来便利,对社会作出贡献,也是值得的。

在雷锋叔叔因意外离开我们后,毛主席提出“向雷锋同志学习”,要求学习雷锋精神。我想,我们要像雷锋叔叔一样,发扬螺丝钉精神,哪里需要就往哪里去,不计较个人名利得失,以助人为乐,勿以善小而不为。作为一名小学生,我会记得在公交车上给有需要的人让座,在学校里捡起路上的垃圾,在马路上送腿脚不便的人安全通过,在教室里借文具给同学……相信随着不断的成长,我能做到的将会越来越多。

雷锋叔叔在日记里这样写道:“一滴水只有放进大海才永远不会干涸,一个人只有当他把自己和集体事业融合在一起的时候才能最有力量。”这句话正是雷锋精神的真实写照。乐于助人,以集体利益为重,是他平凡而又伟大的心声,也是激励我们不断前进的号角。虽然雷锋叔叔已经离开我们60多年了,但雷锋精神将会永远传承与发扬下去,在祖国大地上盛开出永不凋零的鲜花。

雷锋叔叔,您是我永远的榜样!

如东县实验小学402班 朱王毅

指导老师 任明亮

大工程

今天我迎来了一项既苦恼又刺激的大工程——给黑龙(我的美西钝口螈)换水。你们一定会问我:为什么这是一个大工程呢?跟我来瞧一瞧就知道了!

首先,我要把这位傲慢的客人请进另一个“包间”。我把它的大缸端在另一个缸的上方,再用红虫引它过来。当它游到一个角落时,我就猛地一倾斜,那个滑溜溜的身影就冷不防地滑了下去。

当然,红虫也完成了它的使命。黑龙“扑通”一声掉入大缸,溅起了水花。只见它在水中摆动着长尾巴,好像在对我的服务表示不满。我来不及擦掉身上的水珠,就立即倒掉了与黑龙先生朝夕相处了三天的水。你以为这样就完了吗?当然不是了。你瞧,我又往里面倒了点水,用刷子刷去它的排泄物,接着用水生物专用喷剂喷了喷,最后用自来水冲一冲,再倒满水。哈哈,可算是清洁完毕了!我只要再用同样的“引龙出洞计”把它引回客房就大功告成了!

回到客房的黑龙先生好似十分疲惫,又好像十分愤怒,接连吐了几个泡泡。见它这样,我苦笑了一下,抓了一小把鱼粮作为补偿。看着它狼吞虎咽的样子,我心里开始期待下一次服务的到来!

如东县实验小学403班 魏宗煊梅
指导老师 缪赢赢

为了梦想去拼搏

——观看洋口港相关视频感受

前一段时间,我观看了《洋口港向绿而行,答好生态“四问”》的视频,感受颇深,让我对洋口港有了新的认识。

伟大工程:洋口港黄海大桥。我国外港第二大跨海大桥,全长12.6公里,每天都有来来往往装有LNG的运输车,将全国最大的LNG能源岛上的天然气运输到全国各地,是陆海之间发挥输运功能的“生命通道”。据悉,洋口港能源岛是国内最大的接卸、仓储、船舶转运一体化的LNG集散中心。

绿色名片:洋口港是一座绿色之城。海边一个个“大风车”,是洋口港打造的海上风电项目,既是一道道风景,又是助力实现国家双碳目标的具体举措。听妈妈说,大风车每转一圈,会发3到5千瓦时的清洁电能,真厉害。目前,如东的海上风电已经是亚洲最大的海上风电群。

港口精神:洋口港经过一批批港口人的努力与拼搏,凭着“科学开拓、拼搏奉献”的港口精神,经历几代追梦人的坚守和创新,变不可能为可能,才有了洋口港今天的繁荣景象。

作为如东人,我为家乡有这样的港口感到自豪。作为学生,我要树立远大理想,坚定信心,学好知识,为梦想而拼搏、为责任而耕耘,争做港口建设的新接班人。

如东县实验小学410班 梁梓慕
指导老师 朱丹

快递公司

森林里无奇不有,今年的稀奇事特别多。瞧,小蜗牛咕咕哒竟然开了一家快递公司!你说稀奇不稀奇?这不,新公司成立不久,它就接到了第一笔生意。

“叮叮叮”,电话响了,小蜗牛拿起电话说:“请问您是谁?”电话那头说:“我是猴子先生,我要订一个快递,里面放的是新鲜的香蕉,可不要送晚了!”小蜗牛说:“嗯,好的好的,保准给您送到。”它走出办公室,对全体员工说:“今天我高兴,今天的快递就由我来送。”员工们开心得一蹦三尺高。于是,小蜗牛自信满满地出发了。

小蜗牛背着沉重的包裹,卖力地爬着。它爬呀爬,费了老大劲才爬出公司的大门不远。为了给自己鼓劲,它喊起了口号:“一二一……”但是这样没有什么用,甚至帮助它爬行的黏液都快用光了。正当小蜗牛要放弃时,一只大鸟飞来了。大鸟问小蜗牛:“你在干吗?”小蜗牛气喘吁吁地说:“我在送快递呢!”大鸟继续说:“你看上去很累呀,遇到了什么麻烦吗?”“我爬得太慢了,这么长时间才爬了这么点远。”小蜗牛垂头丧气地回答。大鸟鼓励道:“加油,只要你坚持不懈,一定可以把快递送到顾客手上的。”小蜗牛听了大鸟的话,立刻打起精神,把所有的疲惫抛到了脑后。于是它又铆足劲,继续努力地向前爬。不知过了多少个日夜,小蜗牛终于看见了猴先生家的那幢房子。它敲了敲门,猴先生不耐烦地打开门,满脸不高兴地对它说:“你怎么现在才把快递送来,我都要饿扁了。”小蜗牛结结巴巴地回

答:“我……我爬得太……慢了……”猴先生根本不听小蜗牛的解释,一把夺过了快递箱,飞快地打开包裹,发现香蕉已经烂得不成样子了。猴先生十分生气,把小蜗牛轰了出去。小蜗牛沮丧地回到了自己的公司,十分疲惫,趴在办公桌上就睡着了。

第二天,小蜗牛睡醒了,心想:我爬得这么慢,还是不要亲自送快递了吧。于是,它想到了人尽其才的办法——让公司里速度最快的小马负责送快递。收到订单以后,包装员飞快地把包裹包装好,递给小马。小马像飞起来一样,向顾客的家跑去。它只用了半个小时,就把快递送到了顾客手里,一次都没有得到过差评。小蜗牛凭着这样的合理分配,把公司生意越做越大。

如东县掘港小学304班 戴悦霖
指导老师 徐向珍

秋天的公园

今天,阳光灿烂,我和爸爸妈妈来逛公园。

一进大门,映入眼帘的是一座假山。假山是用千姿百态的石头搭建而成,中间有一个小瀑布,清澈的水从假山上流下来,溅起了许许多多晶莹剔透的小水花。

公园里的花真多啊!多得让你说不完它们的名字!它们争奇斗艳,五彩缤纷,在阳光的沐浴下摆弄自己优美的身姿。一阵秋风吹来,一股股沁人心脾的香气,使人顿感神清气爽。好美的桂花树啊!在绿叶的掩映下,朵朵桂花开得那么旺盛,开得那么热闹,真是花团锦簇。我弯腰拾起一朵桂花,放在鼻翼下,用力一嗅,一股清香顿时在心间荡漾,令人心旷神怡。那香味浓郁,像奶油,像蜂蜜,让人闻了还想闻。

我们又来到了菊园。里面的菊花有黄的、紫的、白的、玫红的……可谓万紫千红。菊花的花瓣形状各不相同,有的像鹰爪一样细细长长的,尾部有点弯曲;有的圆圆的,像美少女在翩翩起舞,真美丽!

再往前走,是一片树林。有的叶子变黄了,有的叶子正变红。一阵秋风吹来,黄黄的、红红的叶子在秋风中飞舞,像一只只蝴蝶在相互追逐着。

啊,今天玩得好开心啊,真让人流连忘返!

如东县掘港小学304班 苏子江
指导老师 徐向珍

有你,真好

岁末寒冬,突如其来的疫情将我死死地锁在一扇大铁门内,寸步难行。幸好有你——书,解救了孤独寂寞的我。

《How it works》,你的名字虽然简单,但包罗万象。拥有你,真可谓一书读遍天下事:你带我云游世界,走进比利时的原子宫、西班牙的圣家堂、美国的胡佛大坝……我惊叹世界建筑艺术的神奇与瑰丽;你带我穿越时空,给我讲述智人的发展、二战时的古斯塔夫列车炮、汽车的百年传奇,让我震撼于人类文明的飞速发展;你又携我遨游宇宙,探寻星系形成的原因、黑洞碰撞的结果、秒差距的含义,让我领略到宇宙的奥妙无穷。

书,有你真好!因为有你,身未动,心已远;因为有你,我游遍大江南北,领略风土人情。

《宋词选》,你让我读遍那个时代的酸甜苦辣。“怒发冲冠,凭栏处、潇潇雨歇……”我读到了岳飞对敌寇的痛恨与收复失地的坚定意志;“谁怕?一蓑烟雨任平生。”我读到了苏轼不避风雨、听任自然的豁达乐观;“了却君王天下事,赢得生前身后名,可怜白发生!”吟到此处,我仿佛看到一位两鬓斑白却手持长剑,驰骋沙场奋勇杀敌的老将,我仿佛听到这位老者在弥留之际撕心裂肺的呐喊:“杀贼!杀贼!”

书,有你真好!因为有你,我真真切切感受到那个时代无数英雄壮志未酬身先死的悲凉;因为有你,让我燃起了那份“壮志饥餐胡虏肉,笑谈渴饮匈奴血”的爱国豪情。

我的良师益友——书,感谢你一直陪伴我,带我走进大千世界,陪我感受五味人生。有你,真好!

如东县掘港小学607班 刘丁奕
指导老师 徐蓓蓓